



В Курганской области заместитель директора по учебно-воспитательной работе детского дома признан виновным в халатности, повлекшей смерть несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении заместителя директора по учебно-воспитательной работе государственного учреждения для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Далматовский детский дом». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая смерть человека).

Установлено, что заместитель директора, получив от воспитателя информацию о том, что вечером 24 января текущего года из учреждения самовольно ушли и не вернулись три несовершеннолетние девочки, не принял мер к установлению их местонахождения и возвращению. Утром следующего дня одна из девочек была обнаружена в бессознательном состоянии на одной из городских улиц местными жителями. Смерть ребенка наступила в результате переохлаждения в приемном покое больницы.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно сроком на 1 год, с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе, связанные с выполнением организационно-распорядительных функций в области опеки и попечительства сроком на 1 год.

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1071406>